Tre in uno

Nello schema sottostante si devono inserire numeri da 1 a 4. In ogni riga e in ogni colonna
dovranno essere presenti tutti i numeri per due volte. Se, e solo se, in due caselle vicine ci
sono numeri uguali, nello spazio intermedio & indicato il simbolo “=". E questo & il primo quiz.
Il secondo e celato nello schema con le lettere. Seguendo la posizione di uno dei numeri del
primo schema, si devono trovare due parole di senso compiuto.

Per quanto riguarda il terzo quiz, si deve trovare il numero che mette in relazione le due

parole.
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